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Про направлення за належністю

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», направляємо за належністю для розгляду в 
установленому порядку інформаційний запит гр. Анни, про надання публічної 
інформації, щодо зазначеного у запиті. 

До компетенції управління інспекції та контролю Броварської міської ради 

Броварського району Київської області, відповідно до наданих йому 

повноважень, здійснюються контрольні та реєстраційні функції, що полягають 
у проведенні відповідних перевірок та реєстрації документів, що дають право 

на виконання будівельних робіт, а також засвідчують прийняття до експлуатації 
щодо об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів з 
незначними (СС1) та середніми (СС2) наслідками. 

Державною інспекцією архітектури та містобудування України 

зареєстровано дозвіл на виконання будівельних робіт від 27.12.2022 року          

№ ІУ013221214401, найменування об’єкта будівництва: «Будівництво 

багатоквартирної житлової забудови з елементами соціальної інфраструктури 

по вул. Київська, 225 в м. Бровари Київської області».
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За інформацією наданою управлінням містобудування та архітектури 

виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської 
області щодо документу топогеодезичної зйомки із зазначенням дерев та 
нанесеним генпланом міста Бровари та будівництвом багатоквартирної 
житлової забудови з елементами соціальної інфраструктури по вул. Київській, 
225 в м. Бровари Київської області повідомляємо, що зазначена документація 
не створена в процесі виконання суб’єктом владних повноважень своїх 

обов’язків та не знаходиться у володінні суб’єкта владних повноважень.
Запит вх. від 07.08.2023 року № 01/1.12.4-14/184/З додається першому 

адресату.

Другому адресату направляється до відома.

Міський голова Ігор САПОЖКО

Вик.: Олександр КАШТАНЮК
Ольга ОЛЕМСЬКА
Олена НІКУЛЬШИНА  
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